
 Uitkomsten 
cliëntenraadpleging  

Herfstzon 2023 

Zou u Herfstzon aanbevelen bij andere mensen met dezelfde 
aandoening of gezondheidsklachten? 

▪ Ze doen heel veel leuke 
activiteiten en trekken de 
bewoners allemaal mee 
▪ De kok probeert echt 
rekening te houden met de 
wensen van de bewoners 
▪ de locatie (heeft) er alles  
aan gedaan dat mijn ouders 
daar nog samen kunnen 
wonen. 
…. 
 
…. 
…. 
…. 
…. 

100
% 

▪ Wat mijn vader denk ik mist, 
is een beetje persoonlijke 
aandacht 
 
▪ Ze organiseren heel veel 
activiteiten, maar mijn moeder 
kan hier niet meer aan 
meedoen 
 
…. 
…. 
…. 
…. 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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criticaster passief tevreden respondent promotor
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in januari 2023. Vertegenwoordigers van cliënten zijn telefonisch geïnterviewd door een 
interviewer van Facit. de respons voor deze raadpleging was 100% 
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